Тема «Окончание Смутного времени»
Тестовое задание

Выберите один вариант ответа

1. На русский престол боярское правительство приглашало:


а) сына польского короля Владислава


б) польского короля Сигизмунда


в) Лжедмитрия II


г) Дмитрия Шуйского 

2. Наиболее упорное сопротивление (20 месяцев осады) польским интервентам оказали жители города:


а) Тулы 


б) Новгорода


в) Калуги


г) Смоленска

3. Центр освободительного движения, где стало формироваться Второе ополчение:

а) Владимир


б) Тула


в) Смоленск


г) Нижний Новгород

4. К. Минин и Д. Пожарский прославились в русской истории как руководители:


а) крестьянского восстания


б) обороны Смоленска


в) ополчения, освободившего Москву от интервентов


г) заговора бояр против Лжедмитрия I
5. Михаил Романов был избран русским царём, потому что:


а) он был опытным государственным деятелем


б) это был молодой, энергичный боярин, прославившийся в боях с интервентами


в) на Земском соборе преобладали представители дворянства и посадского населения, а Михаил Романов был известен своими антибоярскими взглядами


г) его кандидатура устраивала всех: он был слишком молод, чтобы управлять государством, и этим решила воспользоваться знать для укрепления своих позиций

 6. Укажите трёх руководителей народного ополчения, сформированного в 1611 г. в Рязанской земле:

а) дворянин П. П. Ляпунов


б) князь Д. Т. Трубецкой


в) атаман И. М. Заруцкий


г) князь Д. М. Пожарский


д) князь М. В. Скопин-Шуйский


е) посадский староста К. Минин

